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Ⅰ 調 査 概 要 

 

１ 調査の目的 

本調査は、大分県における在宅医療の推進を図るための基礎資料を得ることを目的に実施し

ました。 

 

２ 対象者と抽出方法 

大分県内に居住する 20 歳以上の男女個人を住民基本台帳から無作為に 3,000 人を抽出

しました。 

 

３ 調査方法 

郵送調査法とＷＥＢ調査を併用 

 

４ 調査時期 

令和５年７月２４日～令和５年８月７日 

 

５ 配布・回収状況 

 

発送数 3,000  回収数 1,442  回収率 48.1％ 

 

６ 調査結果の処理 

○回答比率は、百分比の小数点第２位を四捨五入していますので、合計は必ずしも 100％に

ならないことがあります。 

○２つ以上の回答を求めた（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は原則として

100％を超えます。 

○図に表示された「ｎ」は、回答者数を示しています。 
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２０歳代

5.0%
３０歳代

9.0%

４０歳代

13.0%

５０歳代

13.0%

６０歳代

19.1%

７０歳代

24.8%

８０歳以上

15.3%

無回答

0.7%

全体(n=1442)

単身世帯

18.7%

夫婦のみの世帯

32.2%

二世代世帯（本人又は

本人夫婦とその子ども）

28 .9%

二世代世帯（本人又は

本人夫婦とその親）

7 .4%

三世代世帯

5.1%

その他

5.7%

無回答

1.9%

全体(n=1442)

男性

44.3%

女性

53.8%

その他

0.3%

無回答

1.6%

全体(n=1442)

Ⅱ 調 査 結 果 

○ 回答者属性 

 

【 性 別 】             【 年 齢 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 家族構成 】 
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77 .5

73 .3

19 .1

29 .8

82 .1

13 .5

5 .5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

訪問診療（医師の訪問）

訪問看護（看護師等の訪問）

訪問薬剤管理指導（薬剤師の訪問）

訪問歯科診療（歯科医師の訪問）

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）

２４時間地域巡回型訪問サービス

無回答
全体(n=1442)

(%)

かかりつけ医がいる

65.1%

かかりつけ医はいないが

持ちたいと考えている

28 .0%

かかりつけ医はおらず、

今後も必要ないと思っている

5.5%

無回答

1.4%

全体(n=1442)

かかりつけ薬局がある

47.2%

かかりつけ薬局はないが

持ちたいと考えている

34.5%

かかりつけ薬局はなく、

今後も必要ないと思っている

15 .4%

無回答

2.9%

全体(n=1442)

問２ あなたは、次の在宅医療や介護のサービスを知っていますか。（あてはまるものす

べてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたには、普段の健康状態や病気のことを相談でき、決まって診療を受ける「か

かりつけ医」がいますか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたには、普段の健康状態や薬のことを相談できる「かかりつけ薬局」があり

ますか。（１つだけ○） 
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病院などの

医療機関

34.5%

自宅

37.0%

特別養護老人ホーム

などの介護施設

2.6%

有料老人ホームや

サービス付き高齢

者向け住宅

2.0%

わからない

20.2%

その他

2.5%

無回答

1.1%

全体(n=1442)

病院などの

医療機関

41.7%

自宅

33.6%

特別養護老人ホーム

などの介護施設

2.7%

有料老人ホームや

サービス付き高齢

者向け住宅

2.0%

わからない

15.3%

その他

3.2%

無回答

1.5%

全体(n=1442)

問６－１ もし、あなたが、病気で治る見込みがなく、およそ１年以内に死に至ると考

えたとき、最期をどこで迎えたいですか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７－１ もし、あなたの家族が、病気で治る見込みがなく、およそ１年以内に死に至

ると考えたとき、最期をどこで迎えてほしいですか。（１つだけ○） 
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28.6

11 .4

8 .4

25 .4

30 .4

71 .6

57 .0

42 .9

42 .5

2 .7

1 .9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

訪問診療（往診）してくれる医師がいない

訪問看護サービス事業所が近くにない

訪問介護サービス事業所が近くにない

２４時間体制で相談に乗ってくれるところがない

介護してくれる家族がいない

介護してくれる家族に負担がかかる

症状が急に悪くなった場合の対応に不安がある

居住環境が整っていない

経済的に負担が大きい

その他

無回答

全体(n=783)

(%)

実現可能である

8.8%

実現困難である

54 .3%

わからない

34 .5%

無回答

2.4%

全体(n=1442)

問８ 自宅において、あなた自身や家族が最期まで療養が可能であると思いますか。（１

つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 問８で「２ 実現困難である」と回答された方にお尋ねします。実現困難であると

考える理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 
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66 .8

57 .3

50 .0

47 .4

57 .8

2 .6

4 .2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

医療機関や医師が対応可能な疾患・専門分野

訪問診療や訪問看護、訪問介護（ヘルパー）

などの在宅サービスの内容

在宅医療や介護サービスについての総合相談窓口

在宅医療や介護サービスに関する手続き方法

健康保険や医療費について

その他

無回答
全体(n=1442)

(%)

よく知っている

4.4%

聞いたことはあるが、

よく知らない

20.6%

知らない

73.4%

無回答

1.7%

全体(n=1442)

ある

46.2%

ない

52 .1%

無回答

1.7%

全体(n=1442)

問１２ あなたが、在宅医療や介護サービスに関して知りたいことは何ですか。（あては

まるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１４ あなたは、「人生会議（ACP：アドバンス・ケア・プランニング）」について、こ

れまで知っていましたか？（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１５ あなたは、ご自身やご家族の望む医療やケア等について、これまでに考えたこ

とがありますか。（１つだけ○） 
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18 .2

31 .0

65 .9
4 .0

5 .0

0 .6

0 10 20 30 40 50 60 70

話し合う必要性を感じないから

知識がないため、何を話し合って

良いか分からないから

話し合うきっかけがないから

話し合いたくないから

その他

無回答

全体(n=980)

(%)

賛成である

59.3%

反対である

0.9%

分からない

38.3%

無回答

1.5%

全体(n=1442)

詳しく話し合っている

2.9%

一応話し合っている

27.6%

話し合ったことはない

68.0%

無回答

1.5%

全体(n=1442)

問１６ あなたは、ご自身やご家族の望む医療やケア等について、ご家族等や医療・介

護従事者と詳しく話し合っていると思いますか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７ 問１６で「話し合ったことはない」と答えた方は、その理由をお聞かせくださ

い。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１８ あなたは、人生会議を進めることについて、どう思いますか。（１つだけ〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


